Graf závislosti vzdálenosti r od 60W žárovky na produ zátěží
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Funkce r=f(I) je inverzní k předchozí funkci I=f(r), pro A/D převodník PIC je totiž vstupní  veličina proud, z ní se dá pak vypočítat r a osvětlení.

V případě bodového zdroje o svítivosti I a paprsků dopadajících pod úhlem α k normále plochy, vzdálené od zdroje r, pak
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Osvětlení je tedy nepřímo úměrné čtverci vzdálenosti a je tím slabší, čím šikměji paprsky dopadají.
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Z grafu je patrné, že osvětlení je téměř přímo úměrné zatěžovacímu proudu. 
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		I (mA)		r (m)				přibližná rovnice funkce		odchylka %		E… 1/r^2

		0.2		1.4				1.1097111551		20.73		0.5102040816

		0.4		0.865				0.7846842829		9.29		1.3364963748

		0.6		0.67				0.6406920341		4.37		2.227667632

		0.8		0.575				0.5548555775		3.50		3.0245746692

		1		0.515				0.4962779156		3.64		3.7703836365

		1.2		0.464				0.453037682		2.36		4.6447681332

		1.4		0.43				0.4194313919		2.46		5.4083288264

		1.6		0.393				0.3923421415		0.17		6.4746291656

		1.8		0.363				0.3699037184		-1.90		7.5890383929

		2		0.344				0.3509214795		-2.01		8.4505137912

		2.2		0.322				0.3345905025		-3.91		9.6446896339

		2.4		0.312				0.3203460171		-2.68		10.2728468113

		2.6		0.296				0.3077784977		-3.98		11.4134404675

		2.8		0.281				0.2965827815		-5.55		12.6644799331

		3		0.271				0.2865261882		-5.73		13.6163723261

		3.2		0.262				0.2774277888		-5.89		14.5679156226

		3.4		0.251				0.2691444886		-7.23		15.8727639244

		3.6		0.243				0.2615614276		-7.64		16.9350878084
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